



# 合肥单颗牙种植总费用有望降至6500元

星报讯(记者 祁琳) 4月20日,记者从合肥市医保局获悉,目前合肥正式执行口腔种植体系统集中带量采购中选结果,中选产品中位采购价平均降幅为55%。使用集采中选的口腔种植体,实施口腔种植价格专项治理后,单颗牙常规种植总费用将从1.5万左右降至6500元左右,大大缓解百姓“种牙贵”的难题。

据悉,此次种植牙集采合肥市共有70家医疗机构参与,首年协议采购量18543套。中选结果显示,种植体的平均中选价格降到900余元。中选企业既包括一些知名国际企业,也包括威海威高、常州百康特等国内企业。集采前价格较高的士卓曼、登士柏、诺保科种植体系统从原采购中位价5000元降至1850元左右。单牙种植用全瓷牙冠平均挂网价格300余元。本次集中带量采购种

植体材质为四级纯钛或钛合金,并覆盖了口腔种植体其他耗材部件,能够满足绝大多数临床使用需求。

口腔种植的主要费用由医疗服务价格、种植体和牙冠耗材费用三部分构成。3月1日起,按照国家和省医保局有关要求,合肥市医保局规范整合了口腔种植价格项目,降低口腔种植医疗服务费用,合肥公立医疗机构单颗常规种植牙全流程医疗服务费用率先降价,以三级公立医疗机构为例,单颗常规种植医疗服务费用较调控前下降39%左右。

合肥市将以此次种植牙集采成果落地为契机,全力推动口腔种植价格专项治理,通过规范检查价格行为,做好信息公示公开,组织政策宣传解读,加强督导检查,确保这项惠民政策落实落地。

## 合肥东城办 “三合一”场所安全隐患排查 守护人民群众“生命线”

为切实加强辖区“三合一”场所的安全监管力度,预防和遏制安全事故发生。近日,合肥东城办联合社区、派出所开展“三合一”场所安全隐患排查专项整治行动。

行动中,工作人员对辖区沿街商铺进行逐门逐铺地毯式排查,着重对各类经营场所是否存在违规住人、消防设施配备是否齐全、疏散通道是否被堵塞、电器线路铺设是否符合要求及线路是否老化等进行排查。每到一处,工作人员向沿街商户发放“三合一”消防安全告知书并签订消防安全承诺书,同时,结合实际案例向各经营户分析可能存在的安全隐患,重点提醒场所人员注意火灾隐患,提高火灾防范意识。

通过此次专项检查行动,有效提高了辖区商户的消防安全意识。下一步,合肥东城办将继续不定期开展安全大检查,强化宣传引导,严防火灾事故的发生,确保维护辖区安全形势稳定。 袁海莉

## 世界读书日 垃圾分类进校园

“我们可以看到,这个垃圾叫做易拉罐,那么接下来,我们应该将这个垃圾放到哪个垃圾桶呢?”4月20日,在合肥市包河区包公街道美湖幼儿园大班教室里,美湖社区工作人员拿着刚刚分发下去的《生日会上的新朋友》绘本,向孩子们讲述关于垃圾分类的知识。 赵易 记者 沈娟娟 文/图



## 全省立案查处药械妆案件1515件

星报讯(邵亮 记者 叶佳超) 4月20日下午,记者从安徽省药监局新闻发布会上获悉,为保障2023年元旦、春节和全国两会、省两会期间等重要时段全省药品安全,安徽省药监局集中组织开展全省范围历时100余天的2023“药品安全春风行动”。专项行动期间,全省药品监管系统深入排查整治药品医疗器械化妆品质量安全风险,坚决打击药品安全违法行为,全省未发生重大及以上药品安全事件。

据悉,专项行动期间,全省共检查药械妆生产经营企业和使用单位54768家次,限期整改2974家次,暂停生产

或经营35家次。同时,持续强化网络销售药械监测,核查处置药械疑似违法违规线索17条。加大对药械妆质量安全违法行为的打击力度,对投诉举报、监督抽验、日常监管等方面移送等案件线索,依法严查快处,对涉嫌犯罪的及时移送公安机关,有效强化对危害药品安全违法犯罪行为的打击和震慑。同时,在全省范围部署开展安徽省“药安乡村2023”药械妆专项稽查行动,针对城乡接合部、农村地区药品领域群众反映强烈的突出问题,集中力量查处一批乡村药品领域违法违规案件,切实维护乡村药品安全,全省共立案查处药械妆案件1515件,移交公安机关11件。

## 掉头抢行酿事故 小车互“怼”再撞树

星报讯(彭进 实习生 刘羽 记者 唐朝) 开车上路需谨慎,争道抢行险象生。近日,马鞍山市一辆电动汽车转弯掉头时争道抢行,导致对向直行车辆避让不及相撞后又撞上了路旁大树,造成两车严重损毁,直行车辆驾驶人受伤。

4月13日上午10时55分左右,马鞍山市发生一起两车相撞后撞树的交通事故。交警赶到现场后,发现一辆电动汽车停在机动车道上,车头部位损毁严重,另一辆燃油车冲上了路旁绿化带,车头“怼”在大树树干上。事故现场一片狼藉,路面散落大量碎片,预计事故车损达数万元。

经调查询问,肇事驾驶人姜某当时驾驶灰色电动汽车,在左转掉头时未注意观察避让,车头右侧与对向直行驶来的白色小轿车车头左侧猛烈撞击,导致直行车辆方向失控冲向路旁绿化带,一直撞上树干才停下,白色车辆驾驶员陈女士也在事故中受伤。

结合现场勘查及监控视频,民警最终依法认定灰色电动汽车驾驶人承担事故全部责任,同时提醒机动车驾驶人开车上路增强安全意识、注意观察礼让,防范意外交通事故发生。

## 合肥5年内实现清廉学校在教育系统全覆盖

星报讯(记者 祁琳) 4月20日,记者从合肥市教育局获悉,《关于推进全市清廉学校建设的实施意见》日前印发,今年,合肥市将遴选10%的学校作为清廉学校示范点,把廉洁文化建设融入学校建设的各个方面,利用五年时间,实现清廉学校在全市教育系统全覆盖。

其中,要求深化阳光工程建设,聚焦招生、招聘、招标、财务管理、食堂管理、工程建设管理、信息化管理等重点领域、重要岗位、关键环节,对议事决策、权力运行、制度机制、岗位履职、纪律作风等方面开展廉政风险排查防控,打造学校廉政风险防控体系,制定廉政风险清单。健全完善内控制度,“一校一册”制定有效管

用的“小微”权力清单和办学行为负面清单,强化权力制约监督。

加强教师管理考核。充分发挥督导督学、学生反馈、社会监督的作用,把教育管理服务对象的评价作为教师考核的重要内容。完善教师招聘和引进制度,严格思想政治和师德考察,充分发挥党组织的领导和把关作用。

严格落实“课堂讲授守纪律、公开言论守规矩”要求,严肃惩治侵害学生身心健康、收受学生礼品礼金、有偿家教、学术不端和其他丧失教师职业道德、违反科学精神的行为,健全师德违规通报制度,对师德违规问题“零容忍”。

## 福彩资讯

### 相约星期五 “快乐8”百万大赠票

为回馈我省彩民对福彩快乐8游戏的喜爱,安徽省福彩中心自2023年4月21日起,在全省范围内开展“相约星期五,一起快乐8”营销活动,每逢星期五,针对快乐8游戏进行赠票,单组赠票最高1万元!

活动期间,每期安排10万元赠票,由当期投注选五玩法“四胆全拖”(“四胆全拖”152元为一组)中四胆或选六玩法“五胆全拖”(“五胆全拖”150元为一组)中五胆的彩票按组数均分(取整数到十位),每组赠票最高1万元。该赠票活动计划使用资金100万元,持续开展10期。

同期,投注选五玩法“四胆全拖”或选六玩法“五胆全拖”未中奖的彩票,单组赠票15元。

根据活动规则,赠票兑换期限为购票当期期结束后7天内有效,逾期视为弃奖。

相约星期五,一起快乐8。快来参加吧!活动详情可登录安徽福彩官方微信公众账号或咨询各地福彩网点了解。 卢金涛

### 5人入选国家队! 安徽赛艇闪耀全国春季冠军赛

星报讯(记者 江锐) 2023年全国赛艇春季冠军赛第一阶段比赛近日在浙江富阳水上运动中心(亚运会比赛场地)举行,我省派出成年组16名运动员参加了10个小项的比赛,共获得1金、3银、3铜和4个优胜名次,其中徐桥、朱博豪、赤龙龙、张小伟、李慧茹5人顺利入选国家队。同时,我省选手在U23青年组比赛中获得了1铜和3个优胜名次。

本次比赛设置成年组和U23青年组两个组别各12个小项,来自全国22支代表队的500余名运动员角逐24个项目的金牌。本次比赛作为国家队参加世界杯、世锦赛和亚运会的选拔赛,成年组每个项目冠军入选国家队阵容,竞争空前激烈。

第二阶段比赛将于4月24日~26日继续在富阳进行,我省将有5名成年运动员参加八人单桨和6名青年运动员参加U19青年组3个小项的角逐。